

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 Право
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Право» спеціальності 081 Право з галузі знань 08 Право, що започатковується Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 12 грудня 2018 № 1379.

Профіль освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів розроблено робочою групою кафедри публічного управління, адміністрування та права Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 Право в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить перелік освітніх компонентів, які враховують тенденції сучасної юриспруденції та забезпечують програмні результати навчання.

Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання. Метою цієї програми є формування фахових та спеціальних компетентностей фахівця, необхідних для цілісного розуміння природи права, його основних галузей, сфери правового регулювання, тлумачення і практичного застосування права, вона покликана готувати майбутніх фахівців до виконання завдань у сфері юридичної практики та бути здатними до подальшого професійного розвитку в обраній сфері.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» належним чином структурована, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право.

Рецензент:

директор ТОВ «Юридична компанія «УОПІХ»



П.В. Жовтяк